

温家宝接受班禅拜见 强调改善藏族同胞生活

新华社北京2月10日电(记者 张宗堂)中共中央政治局常委、国务院总理温家宝10日在中南海紫光阁亲切接受了第十一世班禅额尔德尼·确吉杰布的拜见。

温家宝首先向班禅祝贺春节和藏历新年,并向藏传佛教界朋友和广大藏族同胞致以节日的问候。班禅向温家宝敬献了哈达。

温家宝认真听取班禅关于学习生活情况的汇报。温家宝说,班禅坐床十七年来,刻苦修行,佛学造诣日益精湛,文化素养稳步提高,言谈举止庄严肃穆,待人处事谦虚平和,展现出了藏传佛教大

活佛的良好风范。他对班禅的成长进步表示热烈祝贺。

温家宝说,2011年是西藏和平解放60周年。六十年来,特别是改革开放以来,在党和政府的领导下,在全国各族人民的支持下,经过西藏各族人民艰苦奋斗,不懈努力,西藏发生了翻天覆地的巨大变化,经济和社会各项事业取得举世瞩目的辉煌成就。今后,我们要坚持民族区域自治制度,继续贯彻中央第五次西藏工作座谈会精神,认真执行“十二五”支持西藏经济社会发展建设项目规划方案,更加注重改善藏族同胞的生活,更加注重保护西藏和其他地方

藏区的生态环境和文化传统,更加注重保护藏族群众的宗教信仰自由,努力使西藏各族人民与全国人民一道实现全面建设小康社会的目标。

温家宝向班禅提出了三点希望:一是继续加强学习,在学习佛教经典的同时,还要向历史学习,向群众学习,向实践学习,不断提高学识水平。二是深入研究教义阐释,发掘藏传佛教教义中的积极思想,引导僧众爱国守法持戒。三是勇挑重担,为维护祖国统一和民族团结发挥更加重要、积极的作用。

全国政协副主席、中央统战部副部长杜青林等陪同接受拜见。

郑州实施蓝天行动出招治大气污染

四季度开测PM2.5

本报(记者 成燕 通讯员 张磊 陈勇)如何让郑州的天更蓝,让群众呼吸到更新鲜的空气?记者昨日从市环保局获悉,市委、市政府已下发意见,决定在全市范围内开展“蓝天”行动,以PM2.5监测与防治为突破口,突出PM2.5污染监测分析、机动车尾气污染治理、燃煤污染治理和扬尘污染控制四个整治重点,全面打响大气污染防治攻坚战。这也是我市针对大气治理首次启动大规模的“蓝天行动”。

四季度开测PM2.5

按照国家环保部及省环保厅要求,我市将开展第四季度PM2.5监测。目前,有关部门将着力做好配备监测工作相关仪器设备,完成监测工作方案制订、人才引进和技术培训等工作。同时,开展PM2.5污染因子研究分析。对机动车尾气、建筑扬尘、燃煤锅炉等各类污染源进行定性、定量分析,准确掌握各类污染源所占比例,为PM2.5污染防治工作提供基础数据。PM2.5监测设备投入使用后,将

在绿城广场和火车站等重点区域设置环境质量电子动态显示屏,适时发布大气质量监测数据。

年底前淘汰“黄标车”

我市将加快出台《郑州市机动车排气污染防治管理办法》,为机动车污染控制提供法律保障。同时建设市机动车环保检验检测中心,规范优化机动车环保检测站,实施机动车尾气简易工况检测。同时全面实施机动车环保标志管理制度,开发推行机动车电子标签管理;依法公告群众举报或抽检排气超标车辆,对冒黑烟的公交车、环卫车、市政工程施工、客货运输车辆实施专项整治。

对机动车尾气排放不达标车辆限期10天整改,整改不到位禁止上路行驶。对上牌或年审车辆,公安和环保部门将实施联网控制,严格执行国家排放标准,确保本市新增车辆、外地转入车辆、年审车辆100%达标。此外,继续执行公务用车区域限行和尾号限行制度,年底前完成党政机关和事业单位黄标车辆淘汰工作。

五环内禁止新建燃煤锅炉

按照要求,10月底前,市区建成区内10蒸吨以下燃煤锅炉须全部拆改到位,市区三环以外完成不少于10台10蒸吨以上燃煤锅炉的烟尘升级改造和脱硫治理工作。2014年10月底前,建成区以外市区五环以内10蒸吨以下燃煤锅炉全部拆改到位。此外,市区五环以内禁止新建燃煤锅炉项目,各县(市)新建排放废气工业项目必须按照新标准建设高效除尘和脱硫处理设施;11月底前,各区新建无燃煤区面积不小于1.5平方公里。

实施机械化收尘及水冲除尘

我市将从工地围挡、工地运输、工地交通、工地搭临、建材堆放等方面,有效控制建筑和拆迁工地扬尘污染。此外,对垃圾清运车辆实行密闭运输和喷水冲刷,在城市主、次干道实施道路机械化收尘及水冲除尘。由环保局牵头,对重点区域建筑施工实施环境监管,继续开展建筑垃圾渣土清运申报工作。道路建设应配建相应绿化带,确保城镇人均公共绿地面积达到

12平方米以上。

为保证“蓝天行动”稳步推进,我市将实行严格的处罚措施。对按期完成燃煤锅炉拆改任务的辖区政府和单位,每蒸吨奖励4万~5万元;对完成10蒸吨以上燃煤锅炉提标治理任务的单位,每蒸吨奖励1.5万~2万元;对控制扬尘污染成效显著和周围居民反映良好的施工单位,奖励3万元;对未按规定时间完成燃煤锅炉拆改任务的辖区政府,每蒸吨3万元扣缴至市财政部门;对尾气不达标逾期整改不到位的公交车辆停运并进行公示,扣交所属单位1万~2万元/台次;对年度尾气不达标并整改不到位车辆累计超过5台次的单位,严格实施环保“一票否决”;未完成黄标车辆淘汰任务的党政机关和事业单位,每辆5万元扣缴至市财政部门。

同时,将PM2.5监测与防治纳入年度政府环保目标,成立“蓝天”行动督导组,对各县(市)区政府及管委会和相关委局定期实施督察,对工作落实情况进行评优评差。

市工商联十七次代表大会召开

选举产生新一届执委会

本报讯(记者 武建玲 刘俊礼)郑州市工商业联合会第十七次代表大会昨日举行。会议听取并审议了市工商联第十六届执行委员会工作报告,选举产生了市工商联第十七届执行委员会。

省委常委、统战部部长史济春,省政协副主席、省工商联主席梁静,省委统战部副部长、省工商联党组书记杨京伟,省工商联副主席席晓宁出席。

市领导吴天君、马懿、王璋、白红战、李秀奇、孙金献、王跃华、李元法出席会议。

市人大常委会副主任、市工商联第十六届执行委员会主席王平代表市工商联第十六届执行委员会作工作报告。五年来,市工商联紧紧围绕市委、市政府中心工作,充分发挥党和政府联系非公有制经济人士的桥梁纽带作用,积极为郑州科学发展建言献策,大力开展招商引资活动,并引导广大会员积极参与公益事业,回报社会,为促进非公有制经济健康发展

和促进非公有制经济人士健康成长,繁荣郑州经济作出积极贡献。截至2011年11月底,全市非公有制经济占GDP的比重达71.7%,民营企业总数8万多家,安置就业190余万人。

市委副书记、市纪委书记王璋对过去五年中市工商联所做的工作和全市非公有制经济人士为郑州经济社会发展作出的贡献给予充分肯定,并对全市各级工商联组织提出四点希望。一要坚持发挥优势,在推动发展中展现新作为。要充分发挥联系广泛的优势,大力开展招商引资活动,吸引更多客商来郑投资兴业;充分发挥人才荟萃、智力密集的优势,深入调研,建言献策,为党委、政府科学决策当好参谋和助手;充分发挥服务企业职能,为企业利用信息、了解市场、选择项目提供有效服务;充分发挥导向作用,引导更多会员企业致力于全市产业结构的优化升级和产品质量的提升。二要加强政治引导,在参政议政中提升能力。要在广泛听取代表意见建议的基础上,积极协助党委、政府制定有关政策,加强对工商联会员的政治引导和政策引导。三要强化服务管理,在促进和谐中彰显价值。要牢固树立为企业服务的意识,真诚帮助企业破解难题,帮助企业做大做强;要承担起对非公有制经济人士的教育培训工作,努力培养一支懂经营、会管理、能开拓、善创新的企业家队伍;教育引导非公有制经济人士勤勉敬业,守法经营,履行好社会责任,广泛参与社会公益活动。四要夯实组织基础,在发展完善中壮大力量。要加强对工商联工作的领导,完善工作机制,加强工商联基层组织建设,增强壮大工商联组织的队伍和力量。

会议选举产生了市工商联第十七届执行委员会。在昨日下午举行的市工商联第十七届执行委员会第一次会议上,薛景霞当选市工商联第十七届执行委员会主席和总商会第三届会长。

民革郑州市委主委刘东、民盟郑州市委主委朱兴、民建郑州市委主委张冬平、民进郑州市委主委张民服、农工党郑州市委主委李新有、九三学社郑州市委主委舒安娜到会祝贺。

金水千万元奖先进纳税企业

本报讯(记者 党贺喜 通讯员 王璐洁)在昨日召开的金水区2011年工作总结表彰暨2012年工作动员大会上,金水区拿出近千万元对2011年度财政贡献大户进行奖励,基金不动产(郑州)有限公司等36家对金水区经济发展做出突出贡献的先进纳税企业受到重奖,其中最高奖励为奔驰轿车一辆。

2011年,金水区坚持以结构调整促转型,以改革创新促发展,以民生改善促和谐,以作风转变促落实,地方财政一般预算收入35亿元,增长24%。为表彰2011年度为全区财政收入增长做出突出贡献的纳税企业,鼓励辖区内各行各业依法纳税,为全区经济发展做出更大贡献,金水区政府分行业评选出先进纳税企业36个,其中:一等奖9个,二等奖12个,三等奖15个。安排奖励资金近千万元,其中:一等奖奖励奔驰轿车一辆,二等奖奖励20万元,三等奖奖励10万元。

本报讯(记者 汪辉)昨日,全市卫生工作会议召开。会议提出,今年我市将围绕“为民卫生、效能卫生、公平卫生、和谐卫生”目标,集中精力办好十项民生健康实事,建好十项优质资源工程,全力服务省会群众身体健康。市领导白红战、李秀奇、赵武安、刘东、王薇等出席会议。

今年市卫生局承诺为市民办好的十项实事是:增扩片医覆盖面,中心城区新增片医负责单位7个,服务人口达330万人;持续开展“中医中药进农村、进社区”活动;提高新农合保障水平,人均筹资标准提高到290元以上,住院补偿封顶线由10万元提高到15万元,参合率保持在97%以上,参合农民在乡镇卫生院住院报销比例达到90%,利用中医药服务的住院费用报销比例达到100%;为50个乡镇卫生院进行冬季取暖设施建设和房屋保暖工程改造;为全

今年扩增片医服务点

将启动居民健康卡项目

市年满60周岁的持证残疾人进行免费体检,建立健康档案;在全市标准化村卫生室和25家非政府办社区卫生服务机构实行基本药物零差率销售;深化“卫生健康大讲堂”活动,完成3000场次的健康知识讲座;实施卫生监督管理工作地图式定位责任服务管理,在公共场所、学校卫生、餐具消毒、生活饮用水等监管工作中,实行服务定岗、定责、定人、定目标、定任务,充分利用现代信息技术,地图标注,做到责任定位的全面覆盖;强力推行卫生监督检测信息公

示制度,监督检测覆盖率达到100%;启动“居民健康卡”项目,实现持卡居民跨地区、跨医疗机构就医,为群众提供便捷、高效、价廉的医疗服务。加快推进十项优质医疗资源倍增工程。年底前完成市儿童医院东区院区、市二院眼科病房大楼、市九院老年关爱病房楼及精神卫生心理病房楼土建装饰工程任务,力争尽早投入使用;全面开工建设市三院北区医院、市十院、宜居健康城“三院一校”;中医院汝河路院区项目;市皮肤病医院、市脊柱



冰糖葫芦、木版年画、剪纸、皮影、葫芦画、泥咕咕、纸风车、面人、糖人、糖龙……昨日下午,管城回族区工人第二新村小学校园里像过年一样热闹,生动的“民俗庙会进校园”活动,将这些饱含中国传统文化的元素汇聚在一起,为小学生们奉上一场中国传统年文化的盛宴。活动中,我省多位民间艺人、艺术家现场为孩子们演示朱仙镇木版年画、南阳葫芦画、面塑的制作技艺,吹糖人、捏面人、剪窗花、刺绣、皮影戏等十几项民间绝活表演更让师生大开眼界,深切感受到中华民俗文化的博大精深和独特的艺术魅力。

本报记者 丁友明 摄

河南十大三农新闻人物揭晓

本报讯(记者 李娜)2011年,他们在“三农”工作方面做出了突出贡献,为我省农业发展奉献了力量。昨日,“浓情2011”——河南十大“三农”新闻人物颁奖典礼隆重举行。

据悉,由省委宣传部牵头,省委农办、省农业厅、省林业厅、省水利厅、省扶贫开发办公室联合组织开展的2011年度河南十大“三农”新闻人物评选活动,自2011年11月启动以来,社会各界广泛关注,积极参与。以“创新力、推动力、影响力、责任、良知”为标准,各省辖市和省直各单位报送候选人近百名。去年12月25日,评选活动评委会对报送的事迹材料进行了认真的初评,评出30位候选人。组委会对30位候选人进行了公示。截至1月14日24时,评选活动共收到群众网络投票3022049票、短信投票85955票、报纸邮寄选票6175226票,总计36481675票。

经过初评和定评,评选活动组委会最终评选出2011年度河南十大“三农”新闻人物。他们是:鹤壁市农科院院长程相文,周口市西华县惠群苗木专业合作社理事长凌国钧,河南省农科院经作所大豆品质遗传育种研究室主任梁慧珍,济源市西织村村支书卫山,南阳市淅川县南水北调办公室主任王惠钦,河南新华院线公司总经理郭建华,河南晒谷绿色农业有限公司总经理杨利民,永城市演集镇党委副书记、镇长王伟,确山县金乐农业发展有限公司总经理王雷生,洛阳农林科学院院长张灿军。

此外,这次活动还评出创新奖、公益奖、科技奖、奉献奖4个特别奖项,我市的王从亭获得创新奖。

我省建立失业动态监测制度

本报讯(记者 王红 实习生 司雯)昨日,省人力资源和社会保障厅公布《关于在全省开展失业动态监测工作有关问题的通知》,今年起,将在全省范围启动失业动态监测,通过企业岗位变化动态检测,有针对性地采取预防和调控失业的政策措施,进一步促进就业和稳定就业。

2008年6月,我省郑州、开封、安阳、平顶山、新乡、南阳等6个城市相继开展了失业动态监测试点工作,按月对41万名从业人员的岗位变化情况动态监测。通过试点取得明显成效,我省决定自2012年起在全省建立失业动态监测制度。

新政启动后,尚未开展失业动态监测的省辖市于2012年上半年完成企业样本选择、数据库建立等基础工作,2012年7月1日起纳入全国失业动态监测范围。2012年年底前省直试点县(市)及郑州铁路局、武汉铁路局在豫企业职工纳入省级失业动态监测范围。

建立失业动态监测制度,对企业岗位变化情况实施动态监测,是加快建立失业预警制度的重要基础性工作。按照规定,各省辖市监测企业样本每市为50家;省直试点县(市)的监测企业样本每个县(市)为20家。选择确定监测企业应统筹考虑以下因素,包括:对本地区经济发展和就业状况具有代表性的行业;有效反映当地产业结构特点;市场化程度较高,受经济结构调整或国内外经济形势变化等影响较大。

脊髓病医院、市儿童脑瘫康复医院、儿童眼科医院组建成立并开诊服务。

2012年是“中医工作促进行”。今年将强化基层中医药能力建设,持续开展中医中药“进农村、进社区”活动,投资3500万元,对64所建制乡镇卫生院、74所社区卫生服务中心、54所社区卫生服务站中医科进行达标建设,提前一年完成三年行动计划。加快新密、新密2所中医院建设进度,提升基层中医药服务能力。加强中医重点(特色)专科建设。力争二级以上中医医院至少有1~2个专科在全省领先;加强中医药人才培养。开展为期3年的“名师带徒”活动,遴选20~30名知名中医,每人带徒1~2名。

同时,在医疗人才培养方面,将建立名医名护选拔培养机制,采用“周期制”(周期三年),自今年起每届选拔100名名医、100名名护。